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Na základě informací v tabulce proveďte úplnou a neúplnou kalkulaci. Společnost vyrábí tři druhy výrobků (výrobek X, Y a Z) s vlastnostmi uvedenými v tabulce. 
	Výrobek
	X
	Y
	Z

	Hmotnost v g 
	10
	40
	50

	Cena materiálu na 1 g
	2
	2
	2

	Pracnost 1 ks v nh
	0,4
	0,6
	0,6

	Kusů na trh
	7 000
	7 000
	5 000

	Cena 1 ks
	45
	113
	130


Celkové režijní náklady jsou 500 000 Kč. Režijní náklady je pro potřeby úplné kalkulace možno v této společnosti dělit na základě prosté kalkulace dělením dle počtu vyrobených kusů, kalkulace dělením s poměrovými čísly dle hmotnosti produktu a na základě kalkulace dělením s poměrovými čísly dle normy pracnosti. Úplné kalkulace byly již zpracovány v předchozím pracovním listu.
Porovnejte zisk kalkulovaný na jednotlivé výrobky dle různých přístupů k rozvržení režijních nákladů.
